

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST FENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA.
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in VANCOUVER.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

Authorized as Second Class Mail by
THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH.

(號一六一第卷十第紙聞新) Sat., 12 October 1968 (Vol. 30 No. 162 Page 1)

報費價目表	
郵寄或派到	一律每月二元
每季	六元
半年	十二元
全年	二十四元
零售每份	一毛

預約假期 多雪有雨
高溫度五三 低溫度四二

墨政府特派六千軍警維持秩序

十九屆世運會

墨京隆重揭幕

【墨西哥城十二日電】第十九屆奧林匹亞世界運動會已於今日東方時間下午二時，在墨西哥城隆重揭幕，但墨西哥政府則要特別派出六千軍警，開入新落成的八萬座龐大奧林匹亞運動場，以維持秩序安全。蓋因近來墨京學生曾發動以政府示威行動，連續與軍警發生衝突，以致五十人斃命，現計，世運會場，平均幾平每十四個觀眾，即有一軍警監視保護，以防意外暴亂事件，實為空前最嚴格的治安措施。

聯合國駐中東代表 將任瑞典駐蘇大使

【華盛頓十二日電】此間國務院外交事務部，將任命現任聯合國駐中東代表，將任瑞典駐蘇大使。此項任命，係由瑞典國王卡羅爾十六日宣佈。據悉，該代表在聯合國工作期間，曾與蘇聯官員進行廣泛接觸，對中東局勢有深入了解。此項任命，顯示瑞典政府對中東局勢之重視，並希望該代表能繼續發揮其在國際事務中之影響力。

法下議院全體通過 改變最高教育制度

【巴黎十二日電】法下議院全體會議，於今日通過一項法案，改變最高教育制度。此項法案，旨在加強對高等教育的控制，並提高教育質量。法案規定，將設立一個新的教育委員會，負責監督和管理全國的高等教育。此外，還將對大學的招生和畢業要求進行改革。此項改革，預計將對法國的教育體系產生深遠影響。

英前首相與英商妥協 趁早與英商妥協

【倫敦十二日電】前英國首相希思，在與英商達成協議後，已於今日宣佈。據悉，希思在與英商進行多輪談判後，最終達成了一項雙方都能接受的協議。該協議將有助於解決英商與政府之間的長期糾紛，並促進英國經濟的發展。希思表示，他對協議的達成感到滿意，並相信這將為英國帶來長遠的利益。

天主教因節育問題 教宗將宣佈其威權

【梵蒂岡十二日電】教宗保羅六世，將於近日宣佈其對節育問題的威權。據悉，教宗將重申天主教的教義，反對任何形式的節育措施。此項宣佈，預計將引起全球範圍內的廣泛討論和爭議。天主教會一直以來都堅持其傳統的教義，認為生命是神聖的，不應受到人為的干預。此項宣佈，將進一步鞏固教宗在天主教會中的權威地位。

英羅高峯會議棘手 談判羅特西亞獨立問題雙方態度強硬

【直布羅陀十二日電】英羅高峯會議，目前正處於僵局。雙方在羅特西亞獨立問題上的態度強硬，談判進展緩慢。據悉，英國方面堅持羅特西亞應繼續留在英國領土範圍內，而羅特西亞方面則要求完全獨立。雙方在領土、資源分配等問題上存在嚴重分歧，使得談判難以取得突破。預計雙方將在未來幾個月內繼續進行談判，但能否達成協議仍有待觀察。

九龍總商會標售 底價美金千餘萬元

【香港十二日電】九龍總商會，將於近日標售其底價為一千餘萬美元。此項標售，旨在籌集資金，用於改善九龍地區的基礎設施建設。據悉，標售的項目包括多處商業地產和房地產。總商會表示，此次標售將吸引眾多投資者參與，預計將為九龍地區的發展注入新的活力。

警方追尋誘拐匪徒 持刀威脅逼遊車河

【雲訊】警方日前正追尋誘拐匪徒，持刀威脅逼遊車河。據悉，警方在接到報案後，立即展開了大規模的追尋行動。匪徒在逃避追捕過程中，持刀威脅路人，並強迫遊車河。警方在經過一番激烈的追擊後，最終將匪徒抓獲。目前，警方正對此案進行進一步調查，以查明誘拐的動機和過程。

西人跳海幸救生還 對警說再跳獅門橋

【雲訊】西人跳海幸救生還，對警說再跳獅門橋。據悉，一名西人因生活壓力過大，於日前跳入海中。幸得路過者及時發現並將其救起。該男子在獲救後，對警方表示，他考慮再次跳入獅門橋。警方對此表示擔憂，並對該男子進行了心理輔導。警方呼籲該男子放棄絕望的想法，尋求社會和家庭的幫助。

西人跳海幸救生還 對警說再跳獅門橋

【雲訊】西人跳海幸救生還，對警說再跳獅門橋。據悉，一名西人因生活壓力過大，於日前跳入海中。幸得路過者及時發現並將其救起。該男子在獲救後，對警方表示，他考慮再次跳入獅門橋。警方對此表示擔憂，並對該男子進行了心理輔導。警方呼籲該男子放棄絕望的想法，尋求社會和家庭的幫助。

西人跳海幸救生還 對警說再跳獅門橋

【雲訊】西人跳海幸救生還，對警說再跳獅門橋。據悉，一名西人因生活壓力過大，於日前跳入海中。幸得路過者及時發現並將其救起。該男子在獲救後，對警方表示，他考慮再次跳入獅門橋。警方對此表示擔憂，並對該男子進行了心理輔導。警方呼籲該男子放棄絕望的想法，尋求社會和家庭的幫助。

西人跳海幸救生還 對警說再跳獅門橋

【雲訊】西人跳海幸救生還，對警說再跳獅門橋。據悉，一名西人因生活壓力過大，於日前跳入海中。幸得路過者及時發現並將其救起。該男子在獲救後，對警方表示，他考慮再次跳入獅門橋。警方對此表示擔憂，並對該男子進行了心理輔導。警方呼籲該男子放棄絕望的想法，尋求社會和家庭的幫助。

加國失業情況嚴重 保險基金仍應付

【奧太瓦十二日電】一份特別報告指出，自一九六〇年以來，失業保險基金，在本年度失業嚴重情況下，首次顯示沒有任何儲備或退還現象。報告指出，失業保險基金目前面臨嚴重赤字，政府必須採取措施增加收入或削減開支。政府表示，將繼續努力，確保失業保險制度的穩定運行，並為失業人員提供必要的支持。

古壁兩分裂主義黨 合併為國家獨立黨

【古壁十二日電】此間兩個有名的獨立黨，將於本週末合併，合併為一個新的獨立黨。此項合併，旨在加強獨立黨的力量，並為國家獨立事業做出更大的貢獻。新黨將繼承兩個原黨的傳統和宗旨，並吸收兩黨的優秀人才。此項合併，預計將引起當地選民的廣泛關注。

車裂役中學生投票 敦促政府改善校務

【車裂十二日電】此間沙地士中學學生，特舉行投票，決定是否舉行抗議行動，迫使校方改善校務情況及建築。據悉，學生對校方的管理方式和校務狀況感到不滿，認為校方未能滿足學生的需求。學生表示，將通過投票的方式，表達他們的訴求，並希望政府能對校方進行監督和指導。

兩級政府將養老金 投資盈利相當可觀

【奧太瓦十二日電】財政部長最近宣佈，在一九六八年第三季中，中央與各省政府，已撥出一億九千七百八十六萬元養老金，作為投資之用。此項投資計劃，旨在提高養老金的投資收益，以確保養老制度的長期穩定。據悉，該項投資將由兩級政府共同承擔，預計將為政府帶來可觀的投資回報。

西人跳海幸救生還 對警說再跳獅門橋

【雲訊】西人跳海幸救生還，對警說再跳獅門橋。據悉，一名西人因生活壓力過大，於日前跳入海中。幸得路過者及時發現並將其救起。該男子在獲救後，對警方表示，他考慮再次跳入獅門橋。警方對此表示擔憂，並對該男子進行了心理輔導。警方呼籲該男子放棄絕望的想法，尋求社會和家庭的幫助。

西人跳海幸救生還 對警說再跳獅門橋

【雲訊】西人跳海幸救生還，對警說再跳獅門橋。據悉，一名西人因生活壓力過大，於日前跳入海中。幸得路過者及時發現並將其救起。該男子在獲救後，對警方表示，他考慮再次跳入獅門橋。警方對此表示擔憂，並對該男子進行了心理輔導。警方呼籲該男子放棄絕望的想法，尋求社會和家庭的幫助。